

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ДМИТРА МОТОРНОГО**

ПОЧЕРНІНА Н.В.

МАКРОЕКОНОМІЧНА ПОЛІТИКА

**МЕТОДИЧНІ ВКАЗІВКИ
ДО ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ**



Мелітополь, 2021

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ДМИТРА МОТОРНОГО

МАКРОЕКОНОМІЧНА ПОЛІТИКА

МЕТОДИЧНІ ВКАЗІВКИ ДО ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ
для здобувачів рівня вищої освіти



Мелітополь, 2021

УДК 330.101.541::338.22(076.5)

М16

Макроекономічна політика. Методичні вказівки до практичних занять для здобувачів вищої освіти / Н.В. Почерніна. ТДАТУ, Мелітополь: ВПЦ «Лух», 2021. – 150 с. (6,2 у.д.а).

Рекомендовано до друку вченою радою факультету економіки та бізнесу Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного, протокол №10 від 25 червня 2021 року

Укладач: к.е.н., доцент бізнес-консалтингу та міжнародного туризму ТДАТУ Почерніна Н. В.

Рецензенти:

Т.І. Яворська, д.е.н., професор кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності ТДАТУ імені Дмитра Моторного

І.В. Колокольчикова, д.е.н., доцент кафедри бізнес-консалтингу та міжнародного туризму ТДАТУ імені Дмитра Моторного

Методичні вказівки містять завдання для практичних занять за варіантами та деталізовану методику їх виконання. Практичні заняття покликані розвинути навички застосування теоретичних знань для розв'язання економічних задач здобувачами вищої освіти.

ЗМІСТ

Вступ	4
Програма навчальної дисципліни	6
Змістовий модуль 1 Фінансове та монетарне регулювання	10
<i>Практичне заняття № 1</i> Теоретичні засади макроекономічної політики.....	10
<i>Практичне заняття № 2</i> Фінансова політика в системі державного регулювання	16
<i>Практичне заняття № 3</i> Бюджетна система як об'єкт макроекономіки	29
<i>Практичне заняття № 4</i> Податкове регулювання як засіб макроекономіки ..	42
<i>Практичне заняття № 5</i> Монетарний механізм макроекономічної політики	52
<i>Практичне заняття № 6</i> Роль держави в регулюванні заощаджень та інвестицій	61
Змістовий модуль 2 Регулювання внутрішнього та зовнішнього секторів економіки	73
<i>Практичне заняття № 7</i> Державне регулювання зовнішньоекономічної діяльності	73
<i>Практичне заняття № 8</i> Державна стабілізаційна політика	91
<i>Практичне заняття № 9</i> Державна політика у сфері зайнятості	104
<i>Практичне заняття № 10</i> Державна соціальна політика	115
<i>Практичне заняття № 11</i> Державна політика структурних зрушень та економічного зростання	127
Розподіл балів з дисципліни	136
Критерії оцінювання знань здобувачів вищої освіти	137
Рекомендована література	139